

Tisztelt Képviselő Testület! Polgármester Úr!

Medgyesegyháza és környéke ezer szállal kötődik a dinnyetermeléshez. Városunk méltón érdemelte ki a dinnye fővárosa címet, amit a többi tájörzet elfogadott mára. Komoly erőfeszítéseket tettünk mi is termelők, hallattuk a hangunkat, felháborodtunk mindenféle piaci anomália okán és ostromoltuk az előző Polgármesterünket, az országgyűlési képviselőt, az Agrárkamarát, az agrárkormányzatot, hogy tenni kell valamit az ágazat felemelése ügyében, mert nem maradhat annyiban a termelők ellehetetlenítése. 2010-től folyamatosan sok munkával megindult egy folyamat, amelynek eredményeként fokozatosan kis lépésekkel a dinnye ágazat felemelkedett a mélypontról. Az agrárkormányzat is felismerte, hogy talán a dinnyésekkel érdemes egy dinnye programot indítani, amely az első kísérlet volt egy zöldség-gyümölcs termelői összefogásra.

Medgyesegyházi székhellyel megalakult a Magyar Dinnyetermelők Egyesülete. Programja és célja a dinnyések érdekvédelme. Eljártunk minden tájörzetbe, más előadásokra rátelepedve, meggyőzni az ország termelőinek másik felét, hogy az összefogás az egyetlen út. Az agrárkormányzat is jó néven vette a magunkért tenni akaró igyekezetet és meghívott mindenféle egyeztetésre. Kérésünkre szintén eljöttek a fórumainkra.

Kérni szeretnénk a medgyesegyházi Polgármestert, hogy vegye át a stafétabotot az előző polgármestertől, és támogassa és szervezze meg a 4 év alatt hagyományá vált szezonnitató, szezonzáró értekezletet, a megrendezendő negyedik Nemzeti Dinnyefórumot. Az első három fórumon megtisztelt bennünket kétszer Fazekas Sándor agrárminiszter és Czerván György államtitkár úr is.

Elvárják és a korábbiakban az volt a gyakorlat, hogy a Polgármesterrel egyeztetve, az ő invitálására jöttek el. A következő összejövetel 2015. január-februárban esedékes. Kérjük az egyeztetések elindítását!

Továbbá szeretnénk, hogy továbbra is valaki az intézményi vagy közalkalmazotti szférából gondozná az adminisztrációt (levelezés, tagnyilvántartás, székhely, stb.), honlapgondozást, mivel az Egyesület nem rendelkezik a megfelelő személyi és anyagi feltételekkel.

Mostanáig az FVM meghozta az érdekeinket szolgáló törvényeket (minőség szabályozás, marketing, promóciós segítség). Kóstoltatás révén az állandó érdeklődés fenntartásával nagy média nyilvánosság segítette a dinnyéseket.

Nem hagyhatjuk abba a megkezdett munkát!

Mert meg kell védeni a gazdákat a multik túlhatalma ellen. Ehhez kérem a közös erőfeszítések sikeréhez támogatásukat!

  
Oravecz Tamás  
elnök

Magyar Dinnyetermelők Egyesülete



## MEDGYESEGYHÁZA POLGÁRMESTERÉTŐL

H-5666. Medgyesegyháza Kossuth Lajos tér 1. szám.  
Tel: +3668440000, e-mail: [nagy.bela@medgyesegyhaza.hu](mailto:nagy.bela@medgyesegyhaza.hu)

**Magyar Dinnyetermelők Egyesülete**  
**Oravecz Tamás Elnök részére**

**Medgyesegyháza**  
Zsilinszki u 25. sz.  
5666.

Tárgy: Tájékoztatás

**Tisztelt Magyar Dinnyetermelők Egyesülete! Elnök Úr!**

Köszönettel kaptam kézhez levelüket, amelyben röviden áttekintést adnak az Egyesület munkájáról, célkitűzéseiről, arról a közös munkáról, amit az elmúlt 4 évben végeztek a dinnyetermelés, a dinnyetermesztők érdekében. Sikeres munkájukhoz ezúton is gratulálok.

Kezdeményezésükkel, a hagyományok ápolásával, az éves szezonnyitó, majd szezonzáró megrendezésével egyet értek, és azt támogatom.

Javasolom, hogy a sikeres érdekérvényesítés, a hagyományok folytatása, azok gyakorlatának egyeztetése érdekében 2015 januárjában alakítsunk egy szervező bizottságot. Javasolom, hogy a szervező bizottságba legyenek meghívva az Egyesület, a dinnyetermelők, és a képviselő testület képviselői, de mindenek előtt, Simonka György országgyűlési képviselő Úr, aki elévülhetetlen érdemeket szerzett az érdekképviselet kialakításában, valamint megfelelő kormányzati kapcsolatok kiépítésében. A magam kapcsolatrendszerében megkezdem az előkészítést.

Kérem válaszom, tájékoztatásom tudomásul vételét. A Magyar Dinnyetermelők Egyesületének, tagságának sikeres, boldog Új Évet kívánok!

Medgyesegyháza, 2014. december 29-én

Tisztelettel:



dr. Nagy Béla György